
Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай предупреждает



В связи с поступившим обращением руководителя Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай разъясняет, что за нарушение ветеринарных правил и правил, установленных для борьбы с болезнями и вредителями растений, статьей 249 Уголовного кодекса России установлена уголовная ответственность. Совершение подобных действий влечёт наложение штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо назначение наказания в виде обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ - до двух лет, либо ограничения свободы - до двух лет, либо принудительных работ - до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Уважаемые жители Кош-Агачского района, в целях исключения тяжких последствий в виде

распространение заразной болезни следственное управление СКР по Республике Алтай
рекомендует отказаться от охоты на сурка.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1351187>